B
Jules Laforgue (1860-1887)
-2e de 11 enfants

-Sa mére meurt alors qu’il n'a
que 17 ans.

-Poéte frangais qui a eu une
breve carriére.

-Meurt a 27 ans de phtisie.
-A composé des poémes
remplis de mélancolie et d’'une

vision pessimiste du monde.

-Ecrits empreints par le
sentiment de malheur et la

recherche vaine de I’évasionV

Consigne : complétez ce portrait chinois afin de présenter Jules Laforgue. Aidez-vous de sa biographie et du texte que vous venez
d’entendre et de lire.

S’il était un adjectif, il serait « ............... P o= 1 (oo (U 1= TR PPPPPNE
S’il était une ville, il serait « ............... D PAICE QU .o ettt et e e e e e e e e e
S'il était un service , il serait « ............... S 0= (ot Yo |1 = TP PP
S'il était un nom commun, il serait « ............... S o= [ or Yo | U = T PP
S’il était un personnage de dessin animé, il serait « ............... M PAICE QUE...cueenieiiet ettt

S’il était un age, il serait « ............... D PAICE QUE. ...ttt e ettt et
S'’il était une fleur, il serait « ............... P oL ot =Y [ 1Y PPN
S'il était un alcool, il serait « ............... DO 0T 7= o[ 1P
S'il était un artiste contemporain, il serait « ............... D 0T 7= [ 1= T

S'il était un film, il serait « ............... P o= [ ot Yo |1 = T PP PPN
S'il était un sentiment, il serait « ............... P o= | (ot Yo |1 1= T PRSPPI
S’il était un art, il serait « ............... D 0= o7 01U - PP
S’il était un geste, il serait « ............... M PAICE QUE. . ettt ettt et ettt et et
S’il était un fruit, il serait « ............... D PAICE QUE. ..ttt ettt

S'’il était une maladie, il serait « ............... o 01 | o1 Yo [ U= Y PP




